AVM HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBoe coeguHeHue ObHoeneHo: 04.09.24
XapaKTepucTUKu
CoepuHeHue 1 MeTpuyeckas Hapy>xHas pesbba,
LUUAVHApUYeckas sw s1
dopmMa ynnoTHeHus 1 dopma B
dopmMa ynnoTHeHus 2 MaTpyboK C pexxyLiuM KoJibLIOM i Gt | RN ,_ 1 E &2
CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas rae4yHas pesbba T l ¢
Moapenb BBepTHOoe pe3bboBoe coeanHeHne P PV
KoHCTpyKuua npsMble
Hopwma DIN 2353
ISO 8434-1
MaTtepuan Ctanb
3awuTa NOBEpPXHOCTHU [anbBaHMYeCKOe MoKpbITUE
YKasaHusa

YKa3aHuA no MOHTaXKy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasieHneM n JonycTuMbiM pa60‘-|VIM TemnepaTypam npeacTasBfieHbl B TEXHUYECKOW NHopMaLumm

ANs pe3b60BbIX TPYOHBLIX coeaAnHEHUI.

KoMnnekT nocTaBKu

MaTpyboK C HaKNAHOW rankon 1 NpeaBapuUTeNbHO MOHTUPOBAHHBIM PEXYLLUM KOJIbLLOM

ApTuUKyn

omosoname ___Wappriompysu Gt 2 i Lz o2 043 s _lPasouecasraine can _lS1
AVMNWO4L M10x1 M12x1,5 8 24,5 PN 315

AVMNWO6L 8 M12x1,5 M14x1,5 12 26,5 8 17 17 PN 315 17
AVMNWO8L 10 M14x15 M16x1,5 12 27,5 10 19 19 PN 315 19
AVMNW10L 12 M16x15 M18x1,5 12 30,5 12 21 22 PN 315 22
AVMNW10L18 12 M18x1,5 M18x1,5 12 30,5 12 23 24 PN 315 22
AVMNW10L22 12 M22x15 M18x1,5 14 31,5 12 27 32 PN 315 22
AVMNW13L 15 M18x1,5 M22x1,5 14 31,5 15 23 24 PN 315 27
AVMNW13L22 15 M22x15 M22x1,5 14 31,5 15 27 27 PN 315 27
AVMNW16L 18 M22x15 M26x1,5 14 31,5 18 27 27 PN 315 32
AVMNW20L 22 M26x15 M30x2 16 32,5 22 31 32 PN 160 36
AVMNW25L 28 M33x2 M36x2 18 350 28 39 41 PN 160 41
AVMNW32L 35 M42x2 M45x2 20 425 35 49 50 PN 160 50
AVMNW40L 42 M48x2 M52x2 22 465 42 55 55 PN 250 60
AVMNWO03S 6 M12x1,5 M14x1,5 12 27,0 6 17 17 PN 630 17
AVMNWO04S 8 M14x15 M16x1,5 12 295 8 19 19 PN 630 19
AVMNWO06S 10 M16x15 M18x1,5 12 32,0 10 21 22 PN 630 22
AVMNWO08S 12 M18x1,5 M20x1,5 12 34,0 12 23 24 PN 630 24
AVMNW10S 14 M20x1,5 M22x1,5 14 36,5 14 25 27 PN 630 27
AVMNW13S 16 M22x15 M24x1,5 14 37,0 16 27 27 PN 400 30
AVMNW16S 20 M27x2 M30x2 16 43,0 20 32 32 PN 400 36
AVMNW20S 25 M33x2 M36x2 18 48,0 25 39 41 PN 400 46
AVMNW205M42 25 M42x2 M36x2 20 51,0 25 49 50 PN 400 46
AVMNW25S 30 M42x2 M42x2 20 51,0 30 49 50 PN 250 50
AVMNW325S 38 M48x2 M52x2 22 60,0 38 55 55 PN 250 60

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Tsaxenas
@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi
PN = HomMuHanbHoe nasaeHuve (6ap)

SW, S1, 52, S3 = pa3mep o Koy

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/avmnw04l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw06l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw08l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw10l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw10l18
https://hansa-flex.com.ua/avmnw10l22
https://hansa-flex.com.ua/avmnw13l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw13l22
https://hansa-flex.com.ua/avmnw16l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw20l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw25l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw32l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw40l
https://hansa-flex.com.ua/avmnw03s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw04s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw06s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw08s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw10s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw13s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw16s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw20s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw20sm42
https://hansa-flex.com.ua/avmnw25s
https://hansa-flex.com.ua/avmnw32s

